

ΝΙΚΟΛΑΟΣ Ι. ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ
Βουλευτής Ν. Αχαΐας – Ανεξάρτητος

3756
24-2-18

Ερώτηση προς τον Υπουργό Εσωτερικών

**ΘΕΜΑ: Ένστολοι, που ασχολούνται με τον αθλητισμό,
εργάζονται σε υπηρεσίες αλλοδαπών, όπου καταγγέλλονται κρούσματα
«χαριστικής» Ελληνοποίησης ξένων αθλητών;**

Σε προηγούμενη ερώτησή μου (Α.Π. 1455/23-11-2017) είχα αναφερθεί σε εκατοντάδες ένστολους των Σωμάτων Ασφαλείας που ασχολούνται με τον αθλητισμό, κινούμενοι σε ένα ασαφές οικονομικό περιβάλλον όσον αφορά στις αμοιβές τους και τις υποχρεώσεις τους προς το Κράτος.

Ειδικότερα, αναφερόμουν σε επαγγελματίες της αθλητικής κοινότητας που αμείβονται με «μαύρο» χρήμα, το οποίο φυσικά δεν δηλώνουν στην Εφορία ή αμείβονται ενταγμένοι σε μισθολογία, αλλά και τότε δεν δηλώνουν τα έσοδα από την αθλητική τους δραστηριότητα.

Επίσης, ξεχωριστή αναφορά έκανα σε μία άλλη κατηγορία που έχει συγκροτήσει ένα άτυπο κύκλωμα, που «αρμέγει» γονείς και αθλητές. Ειδικότερα, πίσω από τη «βιτρίνα» επαγγελματικών ποδοσφαιρικών ομάδων, παρατηρείται ένα όργιο συναλλαγών, για να προωθούνται ταλέντα ή να διευκολύνονται νέοι ποδοσφαιριστές προκειμένου να αποκτήσουν την Ελληνική υπηκοότητα. Και πιο πολύ αυτό συμβαίνει με παιδιά Αλβανών γονέων!

Τα ερωτήματα που κατέθεσα ήταν συγκεκριμένα, όχι όμως και η με Α.Π. 7017/17-12-2017 απάντησή σας, που αρκείται σε φιλολογική, απρόσωπη περιγραφή των ρυθμίσεων που διέπουν τις σχέσεις ένστολων, που ταυτόχρονα συμμετέχουν και σε αθλητικά σωματεία.

Επειδή, εκτιμώ ότι το θέμα είναι πολύ σοβαρό, ελπίζω ότι τούτη τη φορά θα αντιετωπίσετε με ανάλογο τρόπο τα ερωτήματά μου, γιατί δεν είναι δυνατόν να δρουν κάτω από τη μύτη της ΕΛ.ΑΣ. κυκλώματα που δυσφημούν το Σώμα.

Όπως η προηγούμενη, έτσι και τούτη η κοινοβουλευτική μου παρέμβαση ενέχε και θέση καταγγελίας και υπ' αυτή την έννοια απορώ για το σημείο της απάντησής σας που αναφέρει ότι «στις αρμόδιες υπηρεσίες της Ελληνικής Αστυνομίας δεν έχουν υποβληθεί καταγγελίες, σχετικά με παράνομες ελληνοποιήσεις και πολιτογραφήσεις αθλητών...».

Άλλωστε, θεωρώ ότι με βάση τα αναφερθέντα στην προηγούμενη κοινοβουλευτική αναφορά μου- κι αφού δεν είχατε καταγγελίες- οφείλατε να διερευνήσετε όσα επισημαίνονται σ' αυτήν.

Κατόπιν τούτων ερωτάσθε:

1. Με βάση τα προεκτεθέντα, θ' ασχοληθεί έστω και τώρα η Υπηρεσία Εσωτερικών Υποθέσεων της ΕΛ.ΑΣ.;
2. Θα πράξουν ότι είναι επιβεβλημένο οι δικαστικές και οικονομικές αρχές;
3. Απαντήστε συγκεκριμένα, πόσοι και ποιοι ένστολοι εργάζονται ανά τη χώρα σε υπηρεσίες Ελληνοποίησης αθλητών και άλλων ομογενών ή αλλοδαπών;
4. Απαντήστε ειδικότερα: Εργάζονται στην αντίστοιχη υπηρεσία της Αθήνας προπονητές ποδοσφαιρικών ομάδων ή ακαδημιών; Εάν ναι, έχουν διπλώσει τα «διπλά» εισοδήματά τους;

Ο Ερωτών Βουλευτής
Νίκος Ι. Νικολόπουλος
Πρόεδρος Χριστιανοδημοκρατικού Κόμματος Ελλάδος